

# Hotel Montenegro Beach Resort 4\* (4\*)

## Opis smeštaja

**Lokacija:** Savremeni hotel visokog kvaliteta, nalazi se pored poznate bečićke plaže. Odličan je izbor za porodični odmor. U ovom hotelu, stvoren je ambijent bezbrižnog odmora punog radosti uz komforne sobe koje imaju dovoljno prostora za dečji krevetac, uz zdravu, organsku hranu i piće od domaćih proizvođača, animatore i mnoštvo prilika za uživanje i zabavu. **Sadržaji:** Uz restoran, aperitiv bar, caffè poslastičarnicu, internet kutak u lobby baru, wireless internet, frizerski salon i vešeraj, ponuda hotela dopunjena je sadržajima kao što su; TV, profesionalna bilijar sala, kongresni centar sa tri sale, wellness centar u okviru koga rade jedan zatvoreni i tri manja otvorena bazena, sauna, tursko kupatilo i jacuzzi. Medical centar koji nudi profesionalne masaže, i piano sala obogatili su i učinili raznovrsnijom ponudu ovog hotela, čiji gosti takodje mogu koristiti i hotelsku plažu pored koje se nalaze Tequila bar i Express restoran. Samo šetalište (širine oko 5 metara) deli hotel od sopstvene plaže koja pripada poznatoj peščanoj plaži u Bečićima. Gostima su na raspolaganju ležaljke i suncobrani bez doplate. Bar na plaži je takodje gostima na raspolaganju.

## Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

### Način usluživanja

- ALL

## Lokacija

- Udaljenost od plaže: 50 m

## Cenovnik

### INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

**Prvi dan:** Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

**Drugi dan - poslednji dan:** Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

**Poslednji dan:** Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

#### **DOPLATE:**

\*Za jednokrevetnu sobu iznosi 50% (do 11.06. i od 17.09.) i 75% (od 11.06. do 17.09.) u odnosu na cenu 1/2 sobe

\*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. Iznosi 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

\*Za povezane sobe bočni pogled more iznosi 25€ po sobi po danu

\*Umanjenje za uslugu polupansion 10€ po osobi i danu

\*Umanjenje za uslugu noćenje sa doručkom 14€ po osobi i danu

\*Dečiji krevetac - GRATIS

\*Za boravak kraći od 4 noći uvećanje 30%

#### **POPUSTI:**

\*Deca do 2. god. - GRATIS

\*Dete od 2-12. god. u pratnji dve odrasle osobe ako koristi pomoćni ležaj ima popust 50%

\*Dete od 2-12. god. u pratnji jedne odrasle osobe ako koristi osnovni ležaj ima popust 25%

\*Drugo ili treće dete od 2-12. god. u pratnji dve odrasle osobe ima popust 50%

\*Treća odrasla osoba na pomoćnom ležaju ima popust 10%

#### **U cenu je uključeno:**

\*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

\*troškovi organizacije aranžmana

#### **U cenu nije uključeno:**

\*troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)

\*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

\*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

\*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

## **USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:**

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put,

2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine,

3) platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),

4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2021.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).